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COZUMLERDE TUM ADIMLARI GOSTERINIZ.

Soru 1 (10415 puan) (a) C/—1.1], [-1.1] aralig1 tizerinde tamimh siirekli fonksiyonlar uzay: ve

S ={f€C[-1,1]| f(0) = 1} olsun. S kiimesi, C'|—1.1] uzaymmn bir altuzay: mdir? Neden?
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(b) T cisim ve T = {(x1.29.23) € F* | riaory = 0} kilmesi verilsin. T. F? uzavimin bir altuzayt
micdir? Neden?
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Soru 2 (25 puan) Ispatlayimz veya ters 6rnek veriniz: V bir vektor uzay ve Uy, Uy ve W, V vektor

uzayimn. U7} + W = Uy W olacak sckilde altuzaylarn olsun. U; = Uy mi dir?
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Soru 3 (25 puan) V bir vektdr uzay ve (v1,...,1,). V uzayim iireten bir liste olsun.

(v1 — v, 09 — U3, . ... Uyt — U, Uy)

listesi de V uzaviu tretir, ispatlaviniz.
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Soru 4 (25 pPuan) Ve Wyekis, uzaylar ve 7 ¢ LV W) 1-1 bip lineer dénji

V vektor Hzaymda, lineer bagimsiz bir liste ise, (T(v
ba‘glmb‘lZdn‘, glsteriniz,

stm olsun. (vi... ., ),

Uy T(n)) listeside W vektor uzayindy lineer
TEe f(v,w) ve T 4 -4
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